
ЛІТЕРАТКА З ВАРШАВИ

виголосить цікавий відчнт в 2-ох частинах п. н.:

ТВОРЧІСТЬ ПРОЛЄТАРІЯТУ,\
I. ЧАСТИНА: Історія людства не знає иншої культу

ри, кроні культури багатих клас. Мистецтво старого за- 
гибаючого світа було відбнткою почувань І переживань 
багатих клас. '

II. ЧАСТИНА: Трудовий народ творить нове мисте
цтво І нову вселюдську культуру, яка висловлює чувства 
і Ідеали світа праці — визволеного людства.

Відчит буде Ілюстрований декламаціями з найкра
щих творів поетів старого світа І пророків пролетар
ської ІдеольоИЇ.

ЦЕ ОСТАННІЙ ВИСТУП Т-КИ А. СОКОЛІЧ В ВІН
НІПЕГУ. ТОЖ КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ І ПРИХО- 
ДІТЬ МАСОВО НА П ВІДЧИТ!

В СЕРЕДУ, 28. ЛИПНЯ Ц. Р.
В СИЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ

ОЦИМ ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ и 
ПОЛЬСЬКИХ РОБІТНИКІВ В ВІННІПЕГУ, що

U--"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 27. ЛИПНЯ 1926.Сторома 4. Число 89.
г

І І ОГОЛОШЕННЯ■сага. А ! .Л.игавиути ЮТИ -бомж ra»jy*. к

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ПІКНІК ВІДДІЛУ ТУРФДІМдля ВІДДІЛІВ 
щ* ви ТУРФДІм, Сп «гуртків, учите- 
ww” 1 лів-дирігеитів І взагалі для всіх 

любителів укранкької пісні.

Особливосалить, то там
чистоти: б ч линок

простив иеобтеслиил лоток, то

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКР. РОБІТНИ- 
ЧО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ В ІСТ КИЛДОНАН

Відбудеться----------

З ДІЯЛЬНОСТІ! ВІДДІЛУ Р.З.Т. 
В ТІММНС, онг

«дії в сіл плат
“СШОІГ.

довше праних »
» подібних випадки ямкою л< Оцим подається до відома 

"і всіх заінтересованих, що вже 
у готовий і можіф замовляти 

великий збірник найкращих у- 
гаразли пс- країнськнх народнії пісень і 

рясть Робіпапого Запоно,ового «“пш«пн в Брптш, Ko- К0МП03ИЦІЙ з під пера наЙВИ-
вармства, на якім також виступи» з ,"ж>11 
промовою т В. Босович

Концерт відкрив т. Ф Мороз, ГО-) 
лова віддих P ЗТ та пояснив при
сушим, на яку ціль у строюється зга
дане підприємство.

Про нужду Пращо іонні Тільк*,
аю вона ме подавала до а сам за власні гроші 

купує фарбу і малює ту не
кару вфмв» М. Комопмщиої, т-ка пре- Лня 4 лнймя відбувся в Укр. Роб 

Ломі в Тім між концерт-мітінг в ко- В НЕДІЛЮ, 1-ГО СЕРПНЯ IL Р.
М ИВДШ ФІРМ, ЮТ ШІДПМН

ВЕЛИЧАВИЙ

Такі то иеник-биьик.іегемтка какипвла своє вершу часта 
відчит) і наступила папка. На пакті 
заряджено колекту дач покритті ко
штів подорожі предегеиткя і зібрано 
на ту так $1920 ,

В вродоажетио свого вичигу т-ка 
предегеитка наводить другого подь-

віїбуас* аІД
САМ польською Сокола' відчит на

датнішнх ^українських компо
зиторів.

Збірник цей під назвою — 
“ПЕРША СОТНЯ” найкращих 
українських пісень, обіймає 

Другою точкою програми бужа про- крім 100 більших пісень на 1 до
нова т. В. Ьосопича про ціль і зна- — ,
чіиик Р.З.Т. У вступнім слові по- Дип 22. черви., післп юдпра.и а»-' 8 СТОР,Н ВЄЛИК0Г0 Ф°Р“атУ ше 
•снив промовець присутнмм, шо таке токефадьною егомосц* Стратійчука в ® менших Прекрасних ПІ-

подеміка сень, які співано на концертах

З товариських привітом,
Н. Францевнч

тему ~HapU вольт ькя* в поезії Ви
Сово-чат пшоаосмла т-ва Аніони

ввий час тому назад, прибула 
a Efçoeі до Америки 

Точно в годині 3. яо поділи* тов-

лК

ОСЬ ЯК ВОНИ ПОСТУПАЮТЬ.сьаого пролетарського письменника 
Яма Каспровіча Вона переказує to
re коротку біографію, Soi о кілька

XБсрааокі. голова еольсьжого робітми- ПІКНІКчого товариства “Нове Жиме'*, за**» віршів а опісля з жалем заявляє, що
місце аредсідатедя, отворів відчит і цей письменник е зараз ворогом про- 

лєтаріяту, а по сторомі польських па-вредставив нрмсутмии т-ку прелєгент 
ку прелєгемтку привитамо гучними

Після того тни преле- 
- remua почала свій відчит такими сло- 

' вами: Беруче під розвагу ннишші ча 
си враз з їх війнами і повстаннями.

< ~а мусимо сказати шо ці часи, це епох*і 
пробудження мас. А чи в дійсності 
Ноно так — то коли поглянемо кру
гом себе і застановимося над будь- 
якою річчю, витвореною чоловіком, 
або бульякою силою природи. як> 
чоловік з умі» опанувати та нею по
смугується. то прийдемо в дійсиост; 
до повитою злключеиня і будемо 
подивляти розвиток нинішної люди 

По такім вступі предегеитка при
ступила до обговорення історії поль
ського народу. Вона згадала деяких 
старших польських письменників і по
етів як Словацкі, Міцкевіч. Красіньскі 
поясну ючи, шо ці письменники писали 
більше про польську шляхту. Про ко 
ролів і магнатів, а не про польський 
народ Дальше прелегеитка, відріж 
нивши історія» польських панів від 
історії працюючих Польщі, сказала 
шо властива історій польського наро 
ду почалась доперва кілька де сіль літ 
тому назад, коди в Польщі появився 
заграничиий капітал фабрики, а з тим 
і пролетаріат. І так з часом повста
ли організації робітників, які час від 
часу виходили на боротьбу проти 
своїх панів, проти царів і козацької 
нагайки. Як примір навела прелє- 
гентка один великий страйк в Поль
щі ше з перед війни, в якім брало у- 
часів ЗО тисяч польських робітників.

В слід за народніми рухами появ
ляються нові народні письменники. 
Першою такою письменницею була

Робітниче Запомогове Товариство, для Принц Алберт 
чого toro 3 opr зливано і «ку поміч між Т Бучком і мною, М Костмшн- Укр. Роб. Дому на протязі 
д~ помо споїм членам підчас слабо- ним про Петлюру. Бучко накниу»с.|близьк0 одного десятка ЛІТ. 
ста, або каліцтва, а яку їхнім роди- на Укр. Роб. Вісти" і на всіх робіт
кам на випадок смерти члена Р.З.Т ників, називаючи їх більшовиками, а 

Відтак розповів бесідник, чому ро- почав вихвалювати “Укр. Голос*. Я 
бітники були примушені організувати ке звертав-би на це уваги, але було 
рат Не тому, що їм так тільки хо- багато публнки, тому уважав 
тідося, а тому, що самі життєві обста- корисне мовчати навіть

НИЬ й ічіЛ.-ІС яні в
Третім з ряду польським народнім 

письменником був L Реймокт, що за 
свій твір п. н. “Хлопі" дхтав 
“Нобля 
миші його твори.

Гірелєгентка переходить відтак до 
письменника Тетмаера, котрий пише 
найбільше про нарід ґурзльський. 
Кілька дотепів з життя Ґуралів тог о-ж 
письменника переповіджені преде- 
геиткою дуже розвеселили публику.

Обговорюючи культуру польську 
т-ка Соколіч заявила, що цю культу
ру накинено Польщі силою з заходу 
враз з. какнненням католицької віри, 
і з тих самих причин власна польська 
культура не могла розвиватися. Поль
ський нарід забув навіть й про свою 
пісню, підчас коли східні народи 
дальше стоять під ЗІЛЯДОМ пісні і му
зики якнайвище.

Деякі з тих пісень годі вза
галі набути по книгарнях, бо 
вони є тепер рідкістю.

Ціна збірника в сильній по
лотняній оправі виносить тіль
ки $4.00, а це значить, що одна 
пісня коштуватиме пересічно 
З центи, без огляду на те, чи 
вона обіймає 1 чи 8 сторін, от
же незвичайно дешево!

Замовлення разом з ціною 
слати до відділу 

ТУРФДІм на адресу:

орожу
Обговорено докладніше й

На пікніку будуть смачні перекуски, холодні калитки, 
ріжні спортові гри і танці і т. ин. На пікнку буде грати 

орхестра під проводом тое. Н. Гоцуляка.
за ме

та кому гада-
вини примусили їх до цего Бо як лайкові. Бучко колись сам був пет- 
не було ще такої організації, то ро- дюрівським вояком і разом з ним вті- 
бгтнича газета була завжди заповнена кав з України, то-ж він з плачем по- 
просьбами о поміч зі сторони тцд ро- чав боронити Петлюру 
бітник», іцо їх стрінуло яке нещастя йому прилучилася й 
З того робітники зрозуміти, що по- кричати, плакати, лякати нас, се6-то| 
трібною е осібна запомоіова органі- бітьшовиків, що ми погинемо, 
зація і поставили собі за ціль таку душегуби, шо видаємо газети за мос-1

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.
До помочі 

попадя, почала
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонам” І їдьте нею аж 
до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” кару (шо 
коштує три центи) І їдьте нею аж до Foitier Ave. Вся 

їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть 
представники комітету. *ковські рублі, що ми Жиди, одним збірника 

Робітниче Запомогове Товариство словом, як на попадю пристало, такс
тепер існує і поступає вперед, але й говорила. Фармері приглядалися
треба сказати, що воно не осягнуло цій комедії й чекали, що то з того
ще того всего, що воно повинно бу- вийде.
ло осягнути за час свого існування. Вислухавши ціле те славословіе по- 

Ири кінці свого реферату прелєгент- Багато є ще робітників, що з незро- паді, виняв я "Укр. Роб Вісти й вка- 
ка зацит>вала ще один народній вірш зумітих^гричин бокують від цеї так зав на четверту сторону, де б>
одною письменника а потім за клина- цінно/для робітництва організації, кнітовані жертви, за чиї гроші та ґа-

! Багато є й таких, що говорять отвер- зета видається. Але це ше гірше ска- 
Надходить юй то; і,На віщо мені запомогове това- зило туполобих, 

час, ш«> польський працюючий нарід, риствс», коли я здоров і маю гроші?" прилюдно підсунув таке, що 
який тепер скований кайданами шля-1 Але вони не розуміють, що здоровля в силі побити. Тоді один почав кри- 
хетської неволі, таки пробудиться і і можна дуже лад ко втратити в пан- чати, що. тут в кольонії є три біль-, 
неминуче візьметься за нове життя ських майнах чи фабриках, а гроші шовики, які хочуть захопити Народ- 

На цім закінчено перший й заразом можуть забрати докторі І коли та- ний Дім, то*у їх треба арештувати.

організацію оснувати.

ЇДЬТЕ САМІ Й КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ.V.L.-F.T.A. BRANCH,
Cor. Pritchard & McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ЗАБАВА В УКР. 

РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

ВИЯСНЕННЯ І ПОВ1ДОМЛЕН- = 
НЯ З ВЕҐРЕВИЛ, АЛТА. [р1

аа:
“Лорсм і зібрані! Бачите,11 під ніс їм 

вони неІР УВАГА! ТОРОНТО - ГЕМИЛТОН - ТОРОЛД! УВАГА!Шановні Товариші, Фермері 
і Робітники!

Ви знаєте, що в перших чи
слах “У.Р.В.” і “Ф.Ж.” з місяця СТАРАННЯМ І СПІЛЬНИМИ СИЛАМИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ ТА ПРИ 

ДОПОМОЗІ НАШИХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
З ГЕМИЛТОН, ТОРОНТО І ТОРОЛД ТА ОКОЛИЦІ

дуже цікавий нідчит т-ки Соколіч.
І] Говенко.

ке дійсно трапиться, то тоді робітник Нін назвав трох нас по іменах і ска- 
проклинае буржуазну систему, але це зав покликати поліцію. А люде, фар. 
вже за пізно. І ті всі робітники, шо мері, дивулися на цю вейк^омедію 
так задивляються на справу запомо- й думали: а це що за людеТч*кно

липня ц. р, було оголошено, 
шо Драматичним Гурток при 
відділі ТУРФДІм у. Вегревил 

іової організації, повинні зрозуміти, вони скачуть, як несамовиті? Коли-ж иав відограти драму ИІТІИСану 
шо вони помиляються і повинні тю і іт е три більшовики, то невже-ж тре-1 
мити, що їхнє здоровля наражене нл
найріжнородніші небезпеки. А щоб но, що треба, бо цілий гурт отих на- 
себе забезпечити на випадок такої о рваних ура-патріотів не е в силі по- жаль обставини так зложились, 

! нещастя, то всі робітники Я1^один по- бнтн доводи і одного більшоійкз. І що рішуче було нам неможли- 
вннні вступати до Р З.Т.^котре саме не прилюдно 
й уділяє помочі після статула в по-

■ •і

відбудеться

“Укр. Роб. Вісти", це одинока укра
їнські газеті в Канаді, що виходить 
три рази ні тиждень. Нехай буде во
на в кожній хаті робітника І фармера!

В НЕДІЛЮ, 1-ГО СЕРПНЯ, В ГЕМИЛЖт. М. Ірчаном п. н. : “Гіідзезша 
Галичина". Але на превеликийба аж таку галабурду робити? Вид- Г1 ід Ред Гнл (Red НіЦ) при 39-тону трамваєвому лере- 

станку по дорозі з Гемилтои до Гримсбі 
(Grimsby Саг Stop 39).

тому й сердяться. 
М. Костишин.

во на означений час підприєм-

ВЕЛИЧАВА ПРОГУЛЬНАства у строїти і нам пришилося 
пережити велику неприємність 
та осуд зі сторони всіх тих, хто 

■ прибув на згадану штуку.

дібннх випадках.
Відтак прочитав ще т. Босович кіль

ка головніших уступів b статута Р. 
З.Т., а потім ще раз закликав при- 
сутних ставати членами Р.З.Т.

Годден, Алта
НА ЯКУ ЗАПРОШУЄТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ 

І РОБІТНИЦЬ З ВИЩЕ ЗГАДАНИХ МІСЦЕВОСТЕЙ.Дорогі Товариші!
.Засилаю Вам почтовий переказ на і » тппіпипіі иіптр inn up На цім закінчив т. Босович свою $.і 00 з того $2.00 на відновлення пе-! А ’ Р ’ Р ' іЦ0 НЄ

промову, а на його зак.^к вписалося рЄДПлаЛ “Укр Роб Вістей а $1.00 ми винУват1 в ТОМ у, ЩО пред- 
до місцевого відділу Р.З.Т. 15 нових на відновлення передплати "Фарм. ставлення не відбулося, а це

винні ті прокляті обставини ро- 
I Концерт-Мітінг закінчено співами Отже прошу посилати мені дальше | бітника, та гірка доля, що зай- 
, грою на мандолінах. В. К. „овкщі часописи, бо без тієї про-, мае ^ 6jj.

у лстарської, душевної поживи, яку да- г
ПГК...П....Г..П. ...„«а »"Ь ваші часописи "Укр. Роб Вісти" ТОЙ має якесь нещасне заняття,СЕКШИНМЕНСЬКІ ГАРАЗДИ. ' ,,фаР“ Життя" я жити вже не З у- Збо знову виганяє в далекі сто-

мію. і рони шукати куска хліба, коли

Програма дуже багата. І ріжнородна. Там буде музика і тан
ці; будуть промовці з кількох місцевостей; будуть всілякі гри, за
бави. вибори господині проіульки та багато справжніх несподіва
нок. Прекрасні нагороди призначені для побідниць у виборах. Для 
всіх там буде задоволення, кожний зможе гарно забавитись на сві
жому воздусі і серед свідомої робітничої громади.

Місце про гульки чудове. € там прекрасний лісок, багато вкри
того зеленню вільного простору для забав. Сама природа створи
ла це місце для про гульок, серед роскішиих садів та виноградників. 
На прогульиі буде також ЗНАМЕНИТИЙ БУФЕТ, в якому можна 
буде дістати ріжжмо рода смачні перекуски і холодні калитки. Ні
хто не потребує там журитися їдою.

ДО ТАНЦІВ ПРИГРАВАТИМЕ ДОБІРНА ОРХЕСТРА.

ПРОГУЛЬКА ЗАЧНЕТЬСЯ О 10. ГОДИНІ ПЕІ*ЕД ПОЛУДНЕМ.

УВАГА ДЛЯ ТОРОНТА І ТОРОЛД! — Всі, що бажають їхати 
на цю прогульну до ї емнлтону, повинні зголоситися не шзніше че
тверга (29. липня) до Кооперативи, 482 Квін СтрІт Вест в Торонто, 
а до Українського Робітничого Дому в Торолд, щоб можна було за
мовити “баси** для спільного переїзду.

Життя”.

МекБраЙд, Б. К. В такім прихильнім, справедливім ІіацИ роботу відберуть. Ось І 
дусі, до всіх працюючих мас Канади, 
як пишуть наші часописи, не пише ні- :Дорого РедакцієТ

Вже містилися в “У Р.В.” дописи 
про секшинменів b Едмонтону і Він
ніпегу і з инших місцевостей. А що 
такого допису із цеї місцевости ще

вся причина, чому ми «є могли 
на скору руку зібрати новихякий инший укр. часопис в цілій Ка

наді. “Укр. Роб. Вісти“Фарм. Жит- сил і відограти представлення 
ТЯ ’ І “Робітниця" — це € учителі І 0-.І на час.

. , боронці всіх нас чорноробів в Ка- _не була, то-ж я р.шив написати дещо і|ад. а зглядно цілого світа; д0 цеіц| Тепер ми зібрали нові сили 1

про тутешніх секшинменів і IX та- погдяду „ прийшов „ короткім часі' представлення відбудеться В
Дивує мене, що многі робітники й четвер, 5. серпня В ГОД„ 8.30 ве-

чером в салі Добінс-театру.

і
■к

разди.
Секційний, робітник в місцевості 

МекБраЙд бідує так само, як секшин- 
мени по инших місцевостях. Платня

фармері, які в поті чола добувають 
кусок насущного хліба і через дов
ші літа вже в Канаді, а— ще до нині 
не читають цих свої» так близьких 
їхнім серцям часописіДяк: "Укр. Роб.
Вісти", "Фарм. Житт 
І не то, що не читаз 
завзятими, непогам'1 
цих часописів. Це 1 
коли-би чоловік нахЯивсь в тяжкій
хоробі і всі медищ^Е які йому муд- Подається до відома всім ли в Летбридж. 
рий 1 чесний ліюір^Нппсав уживати, членам відділу ТУРФДІМ в На- Приходіть і кличте своїх зна- 
а які то медицин*Цйсно пржверну-1 ,, ' , „ ,
ЛИ-6 йому здороЖ - брав хирий Р0Л' Ман - шо квартальні збо- номих!
під ноги і топтав, а заживав-би в сво- ри відділу Відбудуться неділю В разі НЄ ПОГОДИ ПІКНІК 01Д- 

нище сказав, робітники не дбають про . г*себе ™ ^ їй немочі правдиву трутину, яку да- 1. серпня Ц. р. В ГОД. 2. ПО ПО- ОудеТЬСЯ В СЛ1Д> ЮЧу НЄД1ЛЮ.
Одні секшинмени належать до ю- Ю1‘ Й°М>' ,#ого Н'ПРИ“ИРИ‘<І вороги, лудни. А що на програмі збо- ' ПІКНІКОВИЙ комітет.

Отже робітники і фармері, всієї ши
рокої Канади! Ми-ж всі однакові, 
тяжко працюючі злидарі; не вірмо

1 всім иншим пансько льокайським ча- ЧЛЄНІВ Прибути НЗ збори На 
сописам, а передплачуймо і читаймо означений час, а також прине-

Тож приходіть на представ
лення всі!

<його така, як тих, що на преріях. 
Зате харчі в Бритіш Коломбії о по
ловину дорощі, ніж в инших провій- Обовязком всіх Українців 

ЛеТбридж і околиці прибути 
на цей пікнік. Чистий дохід з 
него призначений на піддер
жання Укр. Роб. Діточої Шко-

I. Соколов. МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В НАРОЛ, МАН.“Робітниця".А коли ще зважити, як тут 

приходиться жити між .горами і лі
сами, то можна сказати, ufo подекуди 
тут : гірше.

Про свою долю мале хто дбає. Між 
робітниками секції говориться біт fe
me так на вітер, а зовсім не чути я- 
коїсь, балачки про свою власну юнію. 
А причина цьому та, що, як я вже

але є навіть
КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ В НАРОЛ, МАН.
Подається до відома всім 

членам відділу Р.З.Т. в Нарол, ' 
Ман., що місячні збори .нашого 
відділу відбудуться в неділю 1. 
серпня ц. р. в год. 4.3МІО полу
дим в салі Укр. Реб.-Фарм. До
му. А що є важні 
рішення, тому проситься всіх 
членів і членкинь прибути на 
ці збори на означений час.

Заряд відділу Р.З.Т. взиває 
також членів і членкинь вирів
нювати свої місячні вкладки а 
т^кож складати

ими ворогами 
виглядає, як

справи до ви

рів є дуже важні справи до ви
рішення, тому проситься всіх

нії, а другі чомусь бокують від неї. 
Деякі знову не мають змоіи бути в 
ній. ЙДІМ ВСІ НА ПІКНІК ТУРФ

ДІМ В КЕНОРА, ОНТ.!

Повідомляється всіх робіт
„ чки. ників і фармерів, як також рорани, наші терпіння в буденнім жнт- . ,

ті; яка хоче визволити нас зі ЛраШ- Робітників і фармерів, що бстяиць і фармерок, шо ста 
ного, нелюдського визиску, з раб-! бажають стати членами відділу ;Ранням віДАІлу ТУРФДІм â Ке

нора, Онт., у строюється в не 
ділю, 8. серпня ц. р. коло Ре

А коли приходиться відбувати 
місячний мітінґ, то одні з секшинме 
нів їд>ть дійсно на той мітінґ, инші 
використовують цей час на те, щоби нашу |иягову пр,су’ яка хоче за вся' стй зі собою членські книжо-ку ціну загоїти наші тілесні і душевніКОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАН- 

Д0ЛІН0В0Ї ОРКЕСТРИ.
оподаткований 

як на конвенційне так на при-
десь напитися і забавитися, а ще де
які журяться тільки, щоби компанія 
не збанкротувала» і т. ин. Так, що 
коли говорити про мітінґ, то треба 
сказати, що на них порядку нема. Не
ма порядку і в цітій органЬацй.

В організації існує яіАсь. Ліороба, і 
яку конечно було-би наперед усуну
ти, щоби мати з цеї органЬацІЇ хо- . 
сен. Причинами цеї дороби крім ви- 1 6удь“° ВС1 101 одно‘ ЛХ МКИі ш0 в ед' 
ше з,зданих е ще такі: ности' в со-шарности, в організації

;— спільними силами — рішучо побо-

ЮТ.'
За Заряд відділу Р.З.Т.

І. К. Маляздревич,
секр.-скарбник.

ства. з пониження, яке пануюча, не
совісна кляса на нас насильством на
кинула!

Подаймо собі, всі працюючі, наші 
мозолисті, тверді мов з заліза руки

ТУРФДІм, радо витаємо.і ь1
біт ЛейкуTOB. П. УГРИНЮК, 

дірігент.
УВАГА ЛЕТБРИДЖ І ОКО

ЛИЦЯ! ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
ДЕ Е Онуфрій Журавський, з села 

Тіджи й Петро Стах і Федір Жорняк 
оба з села Накло, повіт Перемишль. 
Я недавно приїхав до Канади і 
хотів-би з ними переписатися. Хто 
зяав-би про них, або вони самі, дай 
зголосяться на адресу :

John Sokolanko,
Section Man,

P. O. Chauvin, Alta.

.Місце пікніку гарне і всім до-Старанням відділу ТУРФДІм 
в Летбридж, відбудеться в не- бре знане. Відділ TN РФДім 

-ри. приготовляє багату програму. 
Буде багато всяких несподіва
нок, будуть спортові гри за на
городою, а при буфеті холодні 

Місце пікніку те саме, що й напитки і перекуски.
Початок назначЛц^на год.

1 Т-КА с ТРЕТЯК, 

пянктка.
1J Першою є та, шо деякі товариші поf ремо всіх наших ворогів ; поборемо

і безхарак- ДІЛЮ 8. Серпня Ц. р. КОЛО
вера"

праці будучи членами юнії, говорять 
лише, що це буржуазна юнія, а біть- Й темнот>* всяку 
ше нічого не роблять. По друге за теРн,сть

To-ж хай живе єдність і любов між

V

багато говориться про тайзн і рейки,
а менше про юнійну справу. Даль- нaшo,,’ копаною мясою! Хай про
ніс, не читають робітничих^асопнсів, "«««"* рькющя і незгода, а за-

за досяг- нГку дуже багата^і^ріжнородии" Ю. зр-ня, шоб в той день за- на ПРОДАЖ , ,60 аяРі„ фарма »

лятн на добру дорогу, а хто це му не нення наших людських прав, а на за- Будуть рІЖНОГО рода спортові ГЗЛЬНО ВСІМ ДОВОЛІ ПОВЄСЄЛИ- дуже добрім положенню, бо лише 4
повни хеться, з там пост упита так> як іибіть всім ворогам — наша класова гри І Забави, а крім ЦЬОГО ро- тись. як старшим так І МОЛ ОД- милі до *»ста і почти а 2 милі до шко-

ж sruivr ЕТуаї,'"' "фі,‘ «*»• « 6-г.™ р'«- :т„гг:,іг:- З ..«««ЬЮ,. НН, несподіванок. Буя^ь те* Товариші і товариш,н. При-ш ^
С. Ткачук, холодні напитки, смачні пере- їзджаите або приходіть на на- „та, дві стайні, шпіхлір, комора/

куски і т_ и. Для учасників ше підприємство громадно й кириик і курник — все під гонтами
---------——---------------------------- ! спортової частини програми, кличте своїх сусідів і знайо-|Н» іюдвірю 40 фут» гдубока керин-

Тоеарнші! Відновляйте ne- що побілять, призначені гарні, них! 
редплату на “Українські Робіт- корисні річи. Гарні нагороди 
ніМІ Вісти”!

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.Дальші великі концерти Вінніпегської Мандолінової 
Оркестри відбудуться:

В КЕЛГАРИ, АЛТА., В УКР. РОБ. ДОМІ, В НЕДІ
ЛЮ, 1. СЕРПНЯ.

В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА., В RKGKHT THEATRE В 
ПОНЕДІЛОК, Z СЕРПНЯ.

Початок концертів в годині 8Л0 печеро».

Програма концертів дуже багата. В ню входять 
повоєнна): класичні твори визначних компози

торів німецьких. Італійських і ин.; а другу половину вхо
дять найкращі твррм українських композиторів та 
рожні пісні. Тож 'міхто з українських жителів згаданих

(89)

І
июї організації є ше бііьше, і всіх їх 
належало-6 чнмекорше позбч-гнсь. 

Можливо, міо дехто хогів-бн зали-
(і тата мене, звідки я то все знаю? То 

я такому зараз відповім: Все те, що 
я подаю до “У.Р.В.”, я чув і бачив 
сам. Я був на роботі коло 11 рине 
Джордж і на МекБраЙд, Б. К. і там 
я то все стрічав. Я бачив, як в цих

8И
Вразі непогоди пікнік відбу-£7^“^ Z

призначені також ДЛЯ побіл- деться В слідуючу неділю. ь бляші інформації пишіть на адресу:
ПІКНІКОВИЙ Комітет. Р.О. Box 27,

Beilin, Alt*.

І

pfe Не забувайте про пресовий ниць у виборах. На пікніку бу- 
і двох митах пропивають секшинмени фонд наших часописів. ‘ де грати дута орхестра. Ї90)

УВАГА! ВІДЧИТ В УКР. РОБ. ДОМІ !
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